

补贴将止, 空调涨价?

自6月1日起, 变频空调能效补贴将停止实施。届时, 变频空调价格将会上调吗? 变频空调是不是相对有优势? 买空调是不是应该下手了? 记者带着这些问题采访了相关家电卖场和空调厂家, 为您一一解读。



“变频空调优势进一步显现”

目前, 制冷量大致相当的变频空调与定频空调的价差约在500元左右, 变频空调每150—250元的节能补贴取消后, 两者的价差将缩窄至300元以内, 甚至价格基本相当。而变频空调的省电节能、低噪音、舒适性好、调温速度快等优点, 将会凸显出来。

“目前苏宁整体的变频空调占比达60%以上, 预计变频空调节能补贴取消以后, 变频空调优势进一步显现, 占比将达80%以上。”济南苏宁电器市场部伊鹏向记者表示。

据了解, 空调巨头格力、美的、海尔、海信等一直主推变频空调, 今年以来奥克斯、志高、格兰仕等相继发力变频, 推出变频新品, 变频空调市场真正迎来怒放的季节。

“定频空调价格会上涨”

记者走访卖场发现, 市面上在售的大部分是变频空调, 也有部分定频空调因价格优势而进入消费者的购买范畴。近期部分品牌的定频空调相比“五一”期间, 价格有所上涨。

“节能惠民补贴取消后, 也就意味着今后购买变频1、2级能效空调将不再享受150—250元的补贴, 厂家势必将增加的成本转移到消费者身上, 这将最直接影响定频空调的价格。目前已经有部分空调品牌上调了定频空调的价格, 涨幅约在5%—10%左右”。三电联商社白电部部长尹兵向记者分析道。

尽管节能补贴即将结束, 不过“以旧换新”等其他优惠仍将继续实施, 不少卖场都在显眼的位置打出了“以旧换新, 补贴10%”的促销字样, 以此吸引消费者。

“买空调, 搭末班车吧”

能效补贴取消, 空调涨价在即, 购买空调确实到了该出手的时候了。记者从苏宁、国美、三联商社了解到, 本周末纷纷推出空调优惠活动, 抢搭能效补贴的末班车。

苏宁电器全国空调节活动已启动一周, 在28日八一旗舰店开业之际, 联合各大品牌推出了团购、预约等优惠活动, 还特地推出空调特价机、能效补贴机活动; 而国美八一新活馆也将于今日开业, 针对夏季清凉家电给予消费者特别优惠, 带给泉城人民“体验式购物”的消费方式; 三联商社夏季家电节本周末同时启动, 不仅能享受空调节能补贴, 还可再享受满1000元送100元的优惠。

□张开学

空调能效补贴政策实施两年来, 高效空调在市场的占比迅速增长, 据有关数据显示, 目前市场上节能空调的销售占比已达90%以上, 已基本看不到能效3级定频空调的踪影, 推广节能空调的目的基本达到, 节能惠民补贴的历史使命已经达成。日前, 中国标准化研究院能效标识管理中心王若虹公开表示, 空调节能惠民补贴将于本月底停止实施。

“其实空调价格已经上调了”

近日, 想要购买空调的王先生发现, 各个卖场的空调价格普遍高了不少, 挂机基本上都是2000块钱以上, 很少能够见到1000元左右的空调挂机了。

“记得去年还有卖999元一台的特价机, 怎么感觉今年的价格突然翻了一番, 几乎全部2000块钱以上了呢?”王先生向记者询问。

“其实空调价格已经上调了, 并不是‘五一’之后才调整的。现在市场上再也见不到1000元以下的空调了, 而去年同期1000元左右的空调还卖得非常火爆。”济南国美市场部经理李超表示, “但是这种价格上调是建立在能效升级的基础之上: 去年市场上定频空调居多, 今年变频空调市场占比接近70%, 产品性能、生产成本等提高了, 价格自然水涨船高。”

山东格力电器市场营销有限公司市场部马宏伟表示, 格力空调红四月活动非常火爆, 某些畅销机型基本处于断货状态, 活动力度几乎比去年同期还大, 但是由于涉及的机型都以变频空调为主, 单纯就价格而言是要高一点的。业内人士分析, 空调价格上调仅是表现形式, 而实质上是空调产业能效升级带动的。

相关链接▶▶

空调能效补贴之路

2009年6月1日, 国家发改委和财政部正式实施空调“节能惠民工程”, 对定频1—3级能效空调给予300—850元的补贴。其目的有二: 一是拉动空调内需增长, 二是促使空调产业能效升级。如此一来, 高效定频空调价格大幅下调, 因节能省电等优点备受市场青睐, 空调市场刮起节能风暴。

2010年6月1日, 空调新能效标准实施, 国家发改委和财政部将能效补贴延续一年, 但是补贴大幅缩水, 对新标准的1、2级能效空调给予150—250元的补贴, 对旧能效三级以下空调产品清理出市场。变频空调补贴缩水后, 缩小了变频空调和定频空调之间的价格差距, 变频空调首次迎来消费高潮, 空调产业能效进一步提升。

2011年6月1日, 空调能效补贴的使命完成, 变频空调能效补贴将停止实施。而此时, 变频空调和定频空调价格进一步缩小, 变频空调迎来又一个春天。



帅康电热水器省了我一个月的汽油钱



“油价又暴涨了, 不过我们今年的开支不会增加, 还会减少。”面对飙升的油价, 李先生的一番话, 让愁云惨淡的妻子眼睛一亮。“难道我们的车子现在变得省油了?”妻子满脸狐疑地问道。“你想什么呢”, 李先生说, “开支降下来, 要归功于我们买的帅康电热水器。”李先生的话, 让妻子更是丈二和尚摸不着头脑: 电热水器和汽车有什么关系呀, 用帅康电热水

器能省油钱, 这挨得上吗? 看着妻子一脸的困惑, 李先生笑笑说, 你听我一道来。

李先生拿出家里银行存折, 上面是电费缴费明细。记录显示, 去年电费比前年少用了477元, 如果说起来, 去年李先生家用电时间并没减少, 电费却省了不少, 这就要归功于去年春节换上了帅康的3G电热水器了。购买帅康电热水器还有点小插曲。当时, 妻子看中了另外一个品牌的热水器, 比较理性的李先生在对几个品牌的产品进行了对比后, 觉得帅康比较靠谱。

帅康3G电热水器采用“3G分层精控”技术, 对水层进行精确划分, 有6种操作模式, 实现了电热水器“一拖三”效果, 一胆分三层, 分别配置2500W、1000W、1500W三管(根)加热器, 实现了多种加热组合, 从而可以按实际需要, 进行加热, 避免加热多余热水的浪费。对此, 李先生感到非常认可。从资料中李先生知道, 帅康3G电热水器还以节能、低碳、安全的显著特性, 在成功进驻奥运会主场馆“鸟巢”、“水立方”之后, 又成为上海世博会特许商品。不久前, 在中国热水器产业论坛暨

低碳宣言签署仪式上, 帅康又被中国国家电器研究院、中国标准化研究院评为“中国热水器市场最值得信赖品牌”。同时, 帅康还荣获“中国热水器技术最佳”荣誉和“中国热水器最佳性价比”荣誉。事实证明, 李先生是有眼光的, 电费记录清晰地证明了这一点。李先生说, 我们去年跑了将近10000公里, 油钱为5100元, 每月合计为425元, 今年油费涨了, 不过省下的477元电费, 还是可以开一个月的, 所以, 用帅康热水器省了我一个月的油钱。至此, 妻子恍然大悟, 原来, 是这样的呀。

啥台灯六百多孩子都在用

六一节将至, 面对2010年中国青少年近视率高达60%、跃居世界第一的严峻形势, “保护青少年视力健康”已成为当前的社会热点问题。为此我们在市部分中、小学进行了专项问卷调查。调查中惊奇的发现, 竟然有600多位孩子都在使用同一款学习台灯的奇怪现象, 而且家长和孩子们都说效果非常好! 是什么样的台灯竟有如此神奇的力量呢? 让我们共同一探究竟……据了解, 这是一款由北京大学生环境中心和北京宜生科技在第四代LED绿色照明技术的基础上, 结合双方资源优势和最新研究成果, 历时两年时间研发成功的目前国内最先进的, 真正实现无频闪、无电磁辐射、无紫外线和红外线的高科技绿色健康学习照明产品——宜生无闪护眼灯。

该产品通过创新性12颗LED矩阵式光源, 首创360度环形照明灯头设计, 彻底解决了传统台灯高频闪、高辐射、强眩光、照度不均匀、显色性差等长期存在的学习照明问题, 真正为孩子们的眼睛发育和健康成长, 创造了一盏光照均匀、柔和、自然, 完全消除光污染危害, 全方位保护孩子视力健康的绿色健康学习台灯, 更加彻底解决了让家长最担心、对孩子视力健康危害最大的高频闪、高电磁辐射的问题。

一位从事电子工程56年的学生家长: “看到孩子每天晚上在灯下学海苦读, 真心才9岁的孩子会患上近视, 更让人担心的是普通台灯中存在的频闪和高电磁辐射问题, 不论是白炽灯、荧光灯还是节能灯都解决不了这个问题; 尤其严重的是很多高频台灯带来的强电磁辐射的危害, 它的辐射值可以达到手机的几十倍甚至上百倍, 孩子每天都要在灯下学习几个小时, 而且离台灯的距离还这么近, 简直就相当于几十部手机同时在孩子大脑边通话, 真的很让人担心。幸好北京大学和宜生科技成功研制了宜生LED无闪护眼灯, 它采用最新的低压直流LED发光技术, 既没有频闪也没有电磁辐射; 为了孩子一辈子的眼睛健康, 就凭这, 花再多钱也值啊!”宜生无闪护眼灯咨询热线: 0531-87171188 张峰文

要酷爽不要酷热, 先锋黑色“钢铁侠”电风扇上市

好莱坞大片《钢铁侠》(Iron Man) 当中的主角是身着金黄色盔甲的钢铁侠, 他战无不胜, 是正义与力量的化身, 也受到万千粉丝的追捧热爱。而今年夏天, 你的身边可能也会出现一位值得信赖的“钢铁侠”——先锋落地电风扇FS40-10HR, 高档酒红铝型材质感, 强大的电机和风量, 为你战胜夏季的酷热, 带来凉爽清凉! 好莱坞的“钢铁侠”融合了众多的科技与时尚元素, 那么, 先锋“钢铁侠”落地电风扇又是如何炼成的呢?

外表冷酷, 暗露锋芒——先锋落地电风扇FS40-10HR采用高档酒红铝型材质感设计, 外观豪华; 智能触摸式操控, 超大数码炫蓝显示

屏, 时尚大方; 并且配以室温显示功能, 梦幻蓝色夜灯, 不仅时尚, 而且兼具了人性化的关怀, 让您实时了解室内温度, 并且夜晚起来调节风扇时也更安全方便。

先锋“钢铁侠”金属质感当中透出一丝丝酷酷的感觉, 配以众多先进科技和贴心的设计, 正如好莱坞的钢铁侠一样, 冷酷与锋芒集于一身。在炎热的夏季, 家里拥有这样一款风扇, 真是赏心悦目。内心强大, 风力强劲——先锋2011年度的落地扇系列配备超强“风劲铝核电机”, 采用敞开放式结构设计, 散热效果好, 电机运转时产生的热量能够“即生即散”, 经久耐用。先锋铝核电机经过8000小时连续运转的寿

命测试, 电机定子采用加厚的优质矽钢片铁芯, 导磁率高, 导磁稳定, 能效比高。同时定子与转子之间采用精密组合, 克服了功率衰减的现象, 性能稳定, 动力更持久。

先锋FS40-10HR高效节能, 出风量大, 风力强劲。此外, 电机内部采用普马威克润滑油, 低温不凝固, 高温不挥发, 长期润滑效果好, 也确保了电机超静音运行, 让您畅享宁静凉爽一夏。先锋“钢铁侠”, 夏日清凉好伴侣——好莱坞的“钢铁侠”本身是一个平凡的市民, 自身并没有超自然的能力, 而正因为这种“平民”的身份而更受大众的欢迎爱戴。先锋落地扇“钢铁侠”FS40-10HR, 也具有亲民的特点。落地扇

款式大方, 功能实用, 而且价格平实。先锋“钢铁侠”更以其先进的铝核电机, 达到一级能效级别, 风量的同时使用的功率小, 达到了节能的效果, 节能对于消费者来说, 带来的最大好处就是——省钱。落地扇更是夏天配合空调使用的好伴侣——因为空调吹出的冷空气下沉, 不能迅速传播到整个空间, 若配合落地扇使用, 由于落地扇风力强劲, 吹风范围广, 能够很迅速地调节整个空间的温度, 大大提升舒适度, 节能效果同比提升! 先锋落地扇FS40-10HR, 就是如此强悍、贴心又亲民的“钢铁侠”朋友, 这个炎热的夏天, 你又怎么少得了他呢?